
 
Automobile Club Taranto 

Via Fortunato, sn 

74121 TARANTO 

 

VERBALE  DEL CONSIGLIO DIRETTIVO DELLA  SEDUTA  DEL   

11/05/2017  

L'anno  2017,  il  giorno  11  del mese di maggio, 

alle  ore  17,00, presso la sede  sociale  sita  in  

Taranto  alla Via Giustino Fortunato  s.n.c.,  sala  

Consiglio,  su  convocazione a mezzo posta del  

Consigliere Anziano dell'Ente,  Rag. Giambattista 

Sebastio,   si  è riunito   il  Consiglio  Direttiv o  

dell'Ente  per  discutere e deliberare sul seguente :  

                     o.d.g.  

1)1)1)1) INSEDIAMENTO NUOVO CONSIGLIO DIRETTIVO 

2) ELEZIONE DEL PRESIDENTE 

3) ELEZIONE DEL VICE PRESIDENTE 

4) ELEZIONE DEL PRESIDENTE DEL COLLEGIO REVISORI 

DEI CONTI 

5) PRESENTAZIONE NUOVO DIRETTORE 

6) APPROVAZIONE VERBALE PRECEDENTE SEDUTA 

Sono presenti:  

Dr.  Italo Mongelli          - Consigliere      

Rag. Giambattista Sebastio   - Consigliere 

Dr. Michelangelo Sgura       - Consigliere 



Dr.ssa Viviana Cavallo       - Consigliere 

Avv. Grazia Pizzolante       - Consigliere  

Per  il Collegio dei Revisori dei Conti sono 

presenti: 

Dr. Demetrio Nicolò    - Revisore 

Rag. Mauro Ingrosso    - Revisore 

Rag. Madia Lapadula -Revisore di nomina 

ministeriale. 

Funge  da Segretario il Direttore  dell'Ente,  

Dr.ssa Vincenza Pantone.   

Il  Consigliere Sebastio, nella qualità di 

Consigliere Anziano, constatata la presenza  del  

numero  legale, dichiara aperta la seduta.  

1) INSEDIAMENTO NUOVO CONSIGLIO DIRETTIVO  

Apre la seduta il Consigliere Sebastio nella qualit à 

di Consigliere Anziano, che formalmente procede a 

dichiarare insediato il nuovo Consiglio Direttivo 

invitando il Direttore a darne atto nell'apposito 

verbale.  

2) ELEZIONE DEL PRESIDENTE  

Il Consigliere Sebastio, con l'assistenza del 

Direttore, passa quindi alla votazione per 

l'elezione a scrutinio segreto del Presidente. 

Invita, quindi, il Direttore a consegnare le schede  

vidimate ai singoli Consiglieri. 



Lo spoglio delle schede elettorali fa registrare i 

seguenti risultati: 

presenti e votanti  n.5 

schede valide       n.5 di cui n.1 scheda bianca 

Ha riportato voti: 

Dott. Italo Mongelli  n.4 

Pertanto, il Dott. Italo Mongelli viene eletto  

Presidente dell'Automobile Club di Taranto. 

Segue applauso da parte di tutti i presenti 

unitamente agli auguri ed alle congratulazioni più 

affettuose. 

Il Dott. Mongelli, dopo aver ringraziato tutti i 

presenti, accorda la più ampia fiducia al Direttore  

dell'Ente, Dr.ssa Vincenza Pantone, auspicando una 

proficua e duratura collaborazione.           

3) ELEZIONE DEL VICE PRESIDENTE 

A questo punto, la seduta  viene presieduta dal neo  

Presidente eletto, Dott. Italo Mongelli, che passa 

quindi, con l'assistenza del Direttore, alla 

votazione, per scrutinio segreto, per l'elezione de l 

Vice Presidente.   

Invita, quindi, il Direttore a consegnare le schede  

vidimate ai singoli Consiglieri. 

Lo spoglio delle schede elettorali fa registrare i 

seguenti risultati: 



presenti e votanti  n.5 

schede valide       n.5 di cui n.1 scheda bianca 

Ha riportato voti: 

Rag. Giambattista Sebastio  n.4 

Pertanto, il Rag. Giambattista Sebastio viene elett o  

Vice Presidente dell'Automobile Club di Taranto. 

4) ELEZIONE DEL PRESIDENTE DEL COLLEGIO REVISORI DEI 

CONTI 

Il Dr. Demetrio Nicolò prende la parola e, con 

l'assistenza del Direttore, passa quindi alla 

votazione per l'elezione a scrutinio segreto del 

Presidente del Collegio dei Revisori dei Conti. 

Invita, quindi, il Direttore a consegnare le schede  

vidimate ai singoli Revisori. 

Lo spoglio delle schede elettorali fa registrare i 

seguenti risultati: 

presenti e votanti  n.3 

schede valide       n.3 di cui n.1 scheda bianca 

Ha riportato voti: 

Dott. Demetrio Nicolò  n.2 

Pertanto, il Dott. Demetrio Nicolò viene eletto  

Presidente del Collegio dei Revisori dei Conti 

dell’Automobile Club di Taranto. 

Segue applauso da parte di tutti i presenti 

unitamente agli auguri ed alle congratulazioni più 



affettuose. 

5) PRESENTAZIONE NUOVO DIRETTORE 

Il Presidente comunica al Consiglio Direttivo che, 

in data 01/05/2017, il Direttore Giuseppe Lessa ha 

raggiunto il limite ordinamentale per la permanenza  

in servizio per raggiunti limiti di età. Allo stess o 

tempo esprime il più vivo apprezzamento per l’opera  

prestata a favore dell’AC Taranto. Viene, quindi, 

presentato il nuovo Direttore del Sodalizio, 

Dott.ssa Vincenza Pantone, alla quale, con nota 

n.r022/0003292/17 del 27/04/2017  della Direzione 

Centrale Risorse Umane di Acitalia, è stato  

conferito l’incarico di responsabilità 

dell’Automobile Club Taranto. Il Presidente, per le  

note capacità, esprime sul nuovo Direttore il 

proprio gradimento, giusto art. 58 dello Statuto 

dell’Ente, nella certezza che saprà condurre 

egregiamente l’Ente verso i traguardi che si è 

prefissato. Pertanto il Presidente passa la parola 

al C.D. chiedendo di esprimere il proprio gradiment o 

verso il nuovo Direttore e propone di quantificare 

in euro 15.000,00 annui gli emolumenti relativi 

all’incarico assunto, fermo restando la retribuzion e 

percepita da Acitalia.  

Il C.D.,visto il provvedimento della Sede Centrale,  



sentito il parere del Presidente nonché la sua 

proposta economica, condividendone le 

considerazioni, nella certezza di una futura 

proficua collaborazione,alla unanimità e con voto 

palese e manifesto di tutti i presenti, assume la 

seguente:  

DELIBERA N.6 DEL 11/05/2017 

Il C.D. esprime il proprio gradimento nei confronti  

del nuovo Direttore Dr.ssa Vincenza Pantone. 

Delibera inoltre di quantificare in euro 15.000,00 

annui gli emolumenti relativi all’incarico 

direzionale assunto dalla Dott.ssa Vincenza Pantone , 

fermo restando la retribuzione percepita da 

Acitalia.  

6) APPROVAZIONE VERBALE PRECEDENTE SEDUTA 

Il   Presidente  dà  lettura  del   verbale   della    

precedente   seduta   che  viene   alla   unanimità    

approvato.                                                                         

  Null'altro  essendoci all'o.d.g., la  seduta  

viene tolta alle ore 18,30 c.a.  

Del che il presente verbale.  

     IL SEGRETARIO                 IL PRESIDENTE  

f.to Dr.ssa Vincenza Pantone f.to Dr. Italo MONGELL I  


